

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 «Професійна освіта (Економіка)»
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Соціально-турбулентні виклики (пандемія, війна, міграція) трансформаційно здійснюють вплив на організацію освітнього процесу у ЗВО, а також підкреслено загострюють соціальне замовлення на ерудованих та компетентних фахівців з інноваційним мисленням та здатних якісно і неупереджено здійснювати аналіз соціально-економічних процесів, майстерно провадити освітній процес в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, а також бути висококваліфікованими фахівцями у сфері професійної освіти та підприємництва.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Економіка» передбачає формування у здобувачів інтегральної, загальних та фахових компетентностей, які можуть бути використані у професійній діяльності. Програма закладає фундаментальну базу оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціальні задачі та практичні проблеми в економічній сфері діяльності, а також сфері професійної освіти. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Наші пропозиції враховано під час оновлення ОПП (2022р.), зокрема уведено ОК «Мотивація та оцінка персоналу», що вплине на формування софт скіл здобувачів освіти і сприятиме ефективно провадити майбутню професійну діяльність.

Запропонована освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Економіка» дає змогу забезпечити сучасну та якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 015 «Професійна освіта (Економіка)», містить у собі структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців професійної освіти з економіки і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

викладач Київського фахового коледжу зв'язку *В.І.Тимошенко* В.І.Тимошенко

